

## 秋景虽美,却辛苦了城市“美容师”

深秋景色虽然怡人,但也是许多树木开始落叶的季节,环卫工人们则迎来了一年中最为辛苦的时期。日前,省城的环卫工人每天要加班加点工作近10个小时。

记者 王恒文/图



# 合肥

# 寒风中,她爬到楼顶边沿

## 事发省城金寨路某宾馆 近3小时后女子获救

”

昨日早晨,一女子爬到省城金寨路某宾馆楼顶上欲跳楼。而正当10余名闻讯赶来的民警和消防官兵苦劝该女子时,一名男子竟然不停地大喊“快跳啊”。民警先将该男子强制驱离现场后,经过近3小时的劝说,才最终趁女子不备将她强行救了下来。

黄洋洋 记者 鲁龙飞文/图



事发现场

### 寒风中,她爬上宾馆的楼顶

14日清晨,合肥天空刮起了大风,气温下降了几度。在金寨路某宾馆上班的李晓华刚到单位,就发现不少人围在宾馆门口,抬头向上看。顺着众人的目光,李晓华看到一名女子正坐在宾馆楼顶边的围栏上,双脚凌空,两手抓着栏杆。在现场,围观的人群中不停有人劝说。

在现场,记者看到,该女子的情绪非常激动,整个身体在空中摇摇欲坠。救援人员虽然赶到了现场,但根本就无法接近。

“我要见他!必须他亲自道歉我才下来!”女子对眼前出现的救援人员只说出这样一句话。现场的稻香楼派出所张所长通过与该女子交流,了解到女子今年30岁左右,丈夫已经去世,育有一个孩子,而她这次坚持要见的是一个以前的“熟人”。

### 一瞬间,民警强制实施解救

为了稳定该女子的情绪,根据女子提供的电话,民警现场联系了女子的家人。8时20分,该女子的婆婆和两名朋友接连赶到了现场,试图劝说女子下来,但女子还是不允许她们靠近。

9时10分,该女子的情绪变得更加激动,只用一只手抓着栏杆,该女子的一位女友吓得赶紧跪下来,大声喊道:“别跳了,我求你,有话好好说。”面对朋友的苦苦哀求,女子仍无动于衷,还将手机也摔了下来。

稻香楼派出所张所长确定开始实施解救。首先让女子的婆婆与女子对话,分散其注意力。张所长趁机慢慢靠近女子,然后突然一把抓住跳楼女子。在对峙了近3个小时后,9时40分,该女子被强行解救。

### 记者手记:

#### 比天气更冷的是冷漠

事发过程中,当大部分围观群众为跳楼女子揪心时,人群中一名中年男子竟对着楼顶的女子不停大喊:“你快跳下来啊!”引起旁边数十人也跟着起哄。此举引起了众人的不满。现场的民警立即上前制止该中年男子,该男子不但不感到惭愧,反而出言不逊。民警只得强行将他驱离现场。

虽说我们大多数人与坐在楼顶欲跳楼的她并不相识,但她是一个活生生的生命。无论社会如何发展,人性与关爱,应该是道德的基础和底线。若我们以关爱的心,去规劝楼上的“伤心人”,而不是冷漠地一声喊:“你快跳下来”,虽然可能不会改变什么,但至少会留给社会多一些温暖。

# 换气没关阀门 火舌“吞噬”厨房

## 事发省城宿松路科苑新村 一男子被火烧伤

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日上午9时30分,在省城宿松路科苑新村某房间内,一中年男子在未关闭阀门的情况下换液化气罐,旁边恰好有一个正在燃烧的煤炉,突然,液化气罐喷出长长火舌,整个厨房被烧毁,该男子被烧伤。

### 换液化气罐未关阀门引火

在事发现场,记者看到,失火厨房已被烧得面目全非,三口大锅摆在屋内,橱柜、天花板被烟熏黑,在灶台旁有一个煤炉。

厨房外面放着两个液化气罐,其中一个未拆封。附近居民称,当时厨房内烧饭的男子正在更换液化气罐,但是快用完的罐内还剩一点气,男子在未关闭阀门的情

况下,将管子给拔了,气罐内的气体喷出,恰好紧挨着液化气罐的是一个正在燃烧的煤炉,罐内的气体遇明火后喷出大火,将该男子烧伤。

事发后,伤者被120送往医院。在安徽医科大学第一附属医院烧伤科内,伤者双手缠着厚厚的纱布,头发、眉毛都被烧光,面部也被灼肿。据其称,因为旧的液化气罐关不上,所以没关阀门就换液化气罐了。

### 英勇邻居孤身救火

事发时,同住省城科苑新村的朱女士,突然闻到一股刺鼻的气味,透过房门,她看见对面房间内有火光,出门一看,发现该房间厨房失火。“不好了,着火了。”朱女

士呼喊道。听到朱女士的呼喊声,整栋楼的居民都跑出了楼。

楼下,一20多岁的男子正准备上车,听到喊声后,该男子连忙跑到小区的保安值班室,从值班室内拿出一个干粉灭火器,勇敢地闯进了着火的厨房,用灭火器将大火扑灭。火灭之后,该男子便驾车离开了现场。据附近居民介绍,这位男子是失火房间的邻居,“好像是在公安机关工作的。”随后,消防官兵赶到,从屋内搬出了两个液化气罐。

据了解,着火的厨房是一家足浴店的员工食堂,平时有专人在内做饭。起火时,厨房内一正在做饭的中年男子被烧伤。当时屋内还有一名老奶奶和一个小孩,所幸都及时逃脱。”

## 运着运着吸毒者 自己当起毒贩子

星报讯(张琳 记者 宋才华) 胡某本是个摩的司机,一名吸毒者常常乘坐他的车子买“货”,一来二去,胡某干脆直接当起了毒贩,从事非法勾当。

今年五六月份,吸毒人员肖某多次乘坐犯罪嫌疑人胡某的摩托车,前往合肥市某固定地点购买海洛因,后肖某为贪图省事,直接把钱交给胡某,让其到肥东联系毒贩代购毒品,并每次都给20到50元不等的跑路费。后来,胡某干脆干起了二手毒贩,自己拿钱从毒贩子手中买来毒品,再以高价卖给肖某等人。7月份,肖某被抓获,在肖某的配合之下,胡某也被抓获归案。

近日,因涉嫌贩卖毒品罪,胡某被移交合肥市庐阳区检察院审查起诉。

## 轻信招聘广告 丢了工作又赔钱

星报讯(张琳 记者 宋才华) 在广播上听到一则招聘广告,急于找工作的王某便立即与对方联系上,不料工作没找到,反而让对方以种种理由骗取了6300元。

2010年6月份的一天,犯罪嫌疑人汪某通过广播发布了一则招聘信息,受害人王某得知后立即与汪某联系上,汪某便让王某帮其开一辆半挂货车。两天后,汪某以上班不方便要买辆电动车为由,向王某借2000元。王某答应。又过了两天,汪某得知王某的驾照是C1不能驾驶货车,于是便以自己能找到熟人将其增驾为由,要王某再掏4300元费用。骗得6300元后,汪某失去音信。

近日,汪某因涉嫌诈骗被移交合肥市庐阳区检察院审查起诉。

## 强奸邻居还发邀约 约会地点等来警察

星报讯(程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强) 犯罪嫌疑人入室行窃被发现后又将屋主强奸,此后又以裸照威胁受害人再陪陪自己,最终,嫌疑人等来的却是警察。

租住在省城某小区的小龙(化名)于10月12日夜,偷偷溜进楼上邻居小雨(化名)家行窃,盗取了小雨的钱和手机。16日晚,小龙再次进入小雨家行窃时被小雨发现,小龙为防止小雨喊叫,用被子蒙住她的头。此时,小龙心中突生歹意,强行脱去小雨的衣服,将其强奸。小龙离去后,小雨报警。而小龙还想让小雨再陪陪他,便用偷来的手机给小雨发短信,称手里有她的裸照,如果再陪他,他就归还裸照。小雨假意答应,并约在20日晚上见面。当晚,小龙等来的却是警察。

日前,记者从合肥市包河区检察院获悉,小龙因涉嫌强奸罪被批准逮捕。

今天,合肥滨湖医院迎来开诊一周年的纪念日。经过一年的高速发展,年轻的滨湖医院已经成长为安徽医疗业的航母,带着无数的期待、惊奇、赞叹,成为安徽医疗的新地标、滨湖新区的新亮点。

2009年11月15日上午,在烟波浩渺的巢湖之滨,合肥市属最大的特大型三级甲等综合医院,也是迄今安徽省乃至华东地区一次性投资建成单体规模最大的现代化

## 合肥滨湖医院迎来开诊1周年 已经成长为安徽医疗业的航母

医院——合肥滨湖医院正式开诊。

今年8月3日,安徽首个医疗院士工作站,滨湖医院吴祖泽院士工作站正式启动。开展的临床研究包括骨髓间充质干细胞治疗糖尿病、CIK细胞治疗恶性肿瘤、间充质干细胞治疗缺血性疾病、骨髓干细胞

治疗重症肝病等,对提升我省在恶性肿瘤、糖尿病、缺血性疾病、重症肝炎等方面的研究和诊疗水平具有重要意义。

今年8月21日,上海八家知名医院的八大专科派出专家团队到滨湖医院首次坐诊、手术,成为安徽省唯一与上海开展医疗

战略合作的医院。现在每个周末,都有上海专家前来坐诊、手术,已经形成一种常规机制,老百姓能够长期、有效地受益。

截至目前,合肥滨湖医院占地面积200亩,建筑面积32万平方米。医院规划床位3000张,一次性建成投入使用2200张床位,余下800张床位根据病人需求择期投入使用。远期规划两个专科病房楼,床位2000张,使滨湖医院床位总数达5000张。费泰茹 王松青